
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 17 DE 
OUTUBRO DE 2006. 
PRESIDÊNCIA: DELMAR GUSCKE 
ATA N° 75/2006 
Aos dezessete dias do mês de outubro de dois mil e seis, com 
início às dezenove horas, tendo como local a Sala das Sessões, 
reuniu-se a Câmara Municipal de Sertão Santana em Sessão 
Ordinária. Havendo número legal, o Senhor Presidente solicitou 
a leitura dos Vereadores presentes. Constatou-se a presença 
dos seguintes Vereadores: Maria Kozyeniewski de Medeiros, 
Sergio Teifke, Irio Miguel Stein, Lélia Elivone Papke de Oliveira 
Sander, Darci Renato Ladwig, Adair Antonio Bujes, Roberson 
Jean Cardoso, Delmar Guscke e Ari Budelon Barbosa. Em 
seguida o Senhor Presidente em nome de Deus declarou aberta 
a presente Sessão e solicitou ao Vereador Ari Budelon Barbosa 
que realizasse a leitura do trecho bíblico. Logo iniciaram os 
trabalhos da Mesa Diretora. 
EXPEDIENTE: 
Revista RADIS. Convite do INAAM. Convite da EMATER. 
Informativo FAMURS. Jornal Gazeta Centro-Sul. 
ORDEM DO DIA: 
Leitura, discussão e votação da Ata n° 74/2006, dos Projetos de 
Lei n° 961 e 963 do Executivo e da Indicação do Vereador Ari 
Budelon Barbosa. 
DISCUSSÃO: 
O Senhor Presidente Delmar Guscke solicitou à Secretária 
Maria Kozyeniewski de Medeiros que realizasse a leitura da Ata 
n° 74/2006, da Sessão Ordinária realizada em dez de outubro 
de dois mil e seis. Logo a colocou em discussão. O Vereador Irio 
Miguel Stein frisou que conversando com a Professora Maria, 
esta pediu que a Câmara Municipal enviasse oficio à gerência 
da CEEE – Companhia Estadual de Energia Elétrica, de 
Camaquã, em apoio uma vez que os moradores entrarão na 
justiça para ressarcimento de aparelhos que queimaram. Em 
votação, a Ata foi aprovada por unanimidade. Em seqüência o 
Presidente falou dos projetos do plano de carreira e da LDO, que 
tem prazo até novembro para aprovação, sugerindo que os 
mesmos sejam lidos em partes. Logo o Presidente solicitou ao 
Vice-Presidente Roberson Jean Cardoso que realizasse a leitura 



de parte do Projeto de Lei n° 961, de 06 de outubro de 2006, 
que estabelece o Plano de Carreira dos Servidores do Executivo 
Municipal, institui o respectivo Quadro de Cargos e dá outras 
providências. Em seguida o Presidente solicitou ao Vice-
Presidente que realizasse leitura de parte do Projeto de Lei N° 
963, de 13 de outubro de 2006, que dispõe sobre as Diretrizes 
Orçamentárias para o exercício financeiro de 2007 e dá outras 
providências. Logo o Presidente comunicou que a leitura dos 
projetos continuará nas próximas sessões. Em seqüência o 
Senhor Presidente solicitou a leitura da Indicação do Vereador 
Ari Budelon Barbosa, que sugere ao Prefeito Municipal que seja 
avançado um nível no Padrão de todos os servidores públicos do 
Município. Logo a colocou em discussão. Não houve. Em 
votação, foi aprovada por unanimidade.  
PALAVRA LIVRE: 
O Vereador Sergio Teifke fez uso da palavra para agradecer a 
todos os vereadores que por motivo de compromissos 
particulares teve que se afastar na última sessão, frisando que 
não tinha mais projetos para serem aprovados, mas tinha 
proposições, agradecendo pela boa vontade dos colegas. Em 
seqüência o Vereador Adair Antonio Bujes fez uso da palavra 
para solicitar ao Prefeito Municipal a colocação de uma lâmpada 
de iluminação pública em frente à propriedade de Fernando 
Prestes em Linha José Evaristo. Continuando o Vereador Ari 
Budelon Barbosa fez uso da palavra para frisar que foi aberto 
espaço para a menina cantora se apresentar na Câmara, 
pedindo ao Presidente autorização para abrir espaço na próxima 
ou outra sessão, para receber o pessoal do CTG Tio Raimundo, 
salientando que fez música em homenagem ao Tio Raimundo e 
ao primeiro Prefeito Breno Feiden, para nesta oportunidade 
passar a letra da música para a Sra. Maria Bischoff e ao pessoal 
do CTG, os quais lhe pediram a letra, comentando estar em 
dúvida se trará a música gravada ou gaita para apresentá-la na 
ocasião, convidando o Vereador Adair Bujes para acompanha-
lo. O Presidente concordou, somando que será uma honra. O 
Vereador Sergio Teifke sugeriu que este ato seja feito após o 
término da Sessão da Câmara. O Vereador Ari Budelon concluiu 
que irá verificar a melhor data. Em seqüência o Vereador Darci 
Renato Ladwig fez uso da palavra para agradecer ao Presidente 



pelo curso que teve a oportunidade de participar, da 
Assessorlegis, de 4 a 6 de outubro em Torres, o qual foi dividido 
em três módulos, sendo o primeiro sobre o poder fiscalizador do 
Legislativo, o segundo sobre a CPI Municipal e o terceiro sobre a 
comissão processante, ministrado pelo Dr. Carlos Alberto Petry, 
informando aos demais Vereadores que a empresa tem site com 
todas as informações disponíveis ou ainda em disquete, 
concluindo ter sido muito importante. 
ENCERRAMENTO: 
Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente em nome de 
Deus, declarou encerrada a presente Sessão, convocando a 
todos os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária. 


